

城郊铁路二期即将开通 坐地铁可直达郑州航空港站



地铁城郊线二期机场东站

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩/文 马健/图)坐地铁可直达高铁郑州航空港站了!记者昨日走进南四环至郑州航空港站城郊铁路二期工程建设现场了解到,南四环至郑州航空港站城郊铁路二期工程准备就绪,将与高铁郑州航空港站同步开通。

城郊铁路二期工程是在城郊铁路一期工程基础上,由郑州机场延伸至郑州航空港站的枢纽连接工

程,与郑州航空港站同步建设。自此,郑州地铁实现了与我市各主要对外交通枢纽的联系和覆盖。

城郊铁路二期工程均位于航空港区,主要沿迎宾大道、会展路走行,线路全长约8.98公里,设车站4座,分别为3号航站楼站、机场东站、港区会展站、郑州航空港站,均为地下线。具备初期运营条件的为机场东站、港区会展站、郑州航空港站。3号航站楼站待机场3号航站

楼建成后同步开通。

城郊铁路二期郑州航空港站与国铁无缝衔接,快进快出,极大便利乘客出行。郑州航空港站共设置9个出入口,均位于国铁城市通廊内,与国铁充分融合,保障了重点枢纽车站的便捷衔接和出行。

在车站装修设计方面,港区会展站结合郑州新国际会展中心的建筑风格,突出交通建筑简洁化、模块化的设计特点,凸显现代风格。

定了!济郑高铁濮郑段后天开通运营 郑州至濮阳高铁车票已开售

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)记者昨日从中国铁路郑州局集团有限公司获悉,6月20日,济南至郑州高速铁路濮阳至郑州段开通运营,郑州至濮阳最快52分钟可达。

济郑高铁连接鲁豫省会济南和郑州,全长约407公里。本次开通的濮阳至郑州段全长195公里,按上限标准时速350公里设计,常态化按时速310公里达标运营,途经濮阳、

新乡和郑州市,共设濮阳东、内黄、滑浚、卫辉南、新乡东、新乡南、郑州东7座车站,其中新乡东为既有有线改建车站,郑州东为既有车站。

项目开通运营前,铁路部门精心组织相关单位严格各项规定和标准,对济郑高铁濮郑段各专业设备进行了联调联试、检测验收和安全评估,对轨道状态、弓网性能、列车控制、通信信号系统等进行了综合

优化调整。目前,该项目完全满足高速铁路安全、稳定运营要求,具备开通运营条件。济郑高铁濮郑段开通运营后,将按照日常线、周末线、高峰线安排列车开行,单日最高可开行动车组列车55对。未来,济郑高铁全线贯通后,济南、郑州间将形成快速客运通道。

据悉,铁路部门昨日起陆续发售济郑高铁濮郑段动车组列车车票。

2022年度缴存比例和基数公布

省直住房公积金月缴存上限为5782元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 曹婷)省直机关住房资金管理中心昨日发布通知,明确2022年度住房公积金月缴存基数上限为24091元,月缴存总额上限为5782元。2022年度住房公积金月缴存基数下限为2000元,月缴存总额下限为200元。

通知提到,住房公积金缴存比例为单位和职工各5%~12%。其中,省直机关、事业单位住房公积金缴存比例为12%,其他单位住房公积金缴存比例可在5%~12%自主确定。住房公积金缴存比例较

上一年度降低的单位,应当经单位职工代表大会或者全体职工大会表决通过。

通知指出,住房公积金月缴存基数原则上不超过统计部门公布的上一年度职工月平均工资的3倍,不低于当地最低工资标准。省直机关、事业单位除国家统计局明确不计入工资总额的取暖补贴、独生子女费、稿费、讲课费、出差补助等项目和不属于工资福利性支出的公务交通补贴外,其余发放到个人的项目计入住房公积金缴存基数。其他

单位住房公积金缴存基数按照职工上年度月平均工资核定。

通知还提到,2022年度住房公积金缴存比例和缴存基数核定的适用区间为2022年7月1日至2023年6月30日。单位完成2022年6月住房公积金汇缴后,再进行本年度住房公积金缴存比例和缴存基数核定。

缴存住房公积金确有困难的单位,可以申请降低缴存比例或缓缴住房公积金,待单位经济效益好转后,再提高缴存比例或者补缴其缓缴额。

高考试卷咋评的 考生家长零距离看改卷

高考试卷咋评的?昨日,我省组织开展2022年普通高考评卷开放日活动,部分考生及家长代表走进高考评卷现场实地观摩,“零距离”感受我省高考评卷全流程。正观新闻·郑州晚报记者 张竞跌

全员凭证进出,确保评卷安全

走近评卷大楼,警戒线醒目,所有人员进入评卷大楼要凭专用工作证件,接受安检和体温检测,严禁无关人员靠近。楼内每层入口处都有安保人员全程站岗值守,评卷老师的个人物品集中统一管理,评卷现场使用的任何物品均不能带出。

在评卷现场,评卷教师正全神贯注地面对电脑屏幕,认真评阅已经扫描成图像的试卷。在评卷点的视频监控室,视频显示器正实时播放评卷点内外的监控图像,视频监控无死角全覆盖。

据评卷现场负责人介绍,为确保高考评卷工作质量和进度,实现“零差错”目标,评卷点以熟悉本学科教学、考试内容要求的大学教师、中学教师及教研人员为主体,组建了高效精干的评卷队伍。根据评卷教师教学、教研经历和评卷经验,将评卷教师定岗到组,定组到题,每个评卷学科设专家组、质检组和若干题组,每个题组的评卷教师只能看到本题组对应评阅题目的答题内容。

“6+1”评卷质检体系,确保评卷质量

今年我省高考评卷继续实行评卷总质检、评卷现场五级质检及智能辅助质检“6+1”评卷质检体系。其中,“1”是指智能辅助质检系统,通过智能技术对考生答题内容进行识别和判读,与人工评分结果进行比对,帮助人工发现问题,如果发现不一致的情况,提交人工质检,对保证评卷质量起到了很好的作用。

评卷进展顺利,6月25日可查成绩

“这届考生很不容易,高中三年赶上了疫情。我们一定会认真审改每一份答卷,该给的分一定给足,不该扣的坚决不扣,公平公正地对待每一名考生。”评卷现场负责人说。

“看完感觉特别安心。”参观活动结束后,考生、家长代表们纷纷表示,见证了高考评卷工作的严密严格、公平公正。

目前我省评卷工作进展顺利、平稳有序,评卷工作完成后,我省高考成绩将于6月25日起通知考生。